

**மஹராஜ்**  
No.9,மாந்தளன்பட்டம் முதல் தெரு-  
புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 965562206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

**வரலாறு**  
**வரலாறு**  
**நாளிதழ்**  
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
தங்கம் - வைரம் - கமலாபாயம் - கிண்டி  
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,  
புதுக்கோட்டை- 622 001  
Ph: 04322 220206

புதன் ✦ மே. 10, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 215 ✦ ரூ.10

டெல்டா மாவட்டத்துக்கு பிரதிநிதித்துவம் அளிக்கும் வகையில் ஒருவர் நியமிக்கப்பட வாய்ப்பு

# திருத்தி

அமைச்சரவை மாற்றத்திற்கான தேவை இருக்கிறதா? முதல்வர் தான் தீர்மானிக்க வேண்டும்  
"அமைச்சரவை மாற்றங்களைப் பற்றி யாமறியோம் பராபரமே" : அமைச்சர் துரைமுருகன்

சென்னை, மே.10-  
"அமைச்சரவை மாற்றங்களைப் பற்றி யாமறியோம் பராபரமே" என்று அமைச்சர் துரைமுருகன் தெரிவித்தார். தமிழக அமைச்சரவை மாற்றம் தொடர்பாக மூத்த அமைச்சர் துரைமுருகன் ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவியை சந்திக்க உள்ளதாக தகவல் வெளியானது.  
இதுகுறித்து, சென்னை கோட்டுரப்புரத்தில் செய்தியாளர்களை சந்தித்த முதல் அமைச்சரும், அவை முன்னவரும் மாற்றம் குறித்து அமைச்சர் துரைமுருகன், "ஆளுநர் மாளிகைக்குச் சென்றால் சொல்லிவிட்டுத்தான் செல்வேன். அமைச்சரவை மாற்றம் குறித்து எனக்குத் தெரியாது. அமைச்சரவை மாற்றங்களை பற்றி யாமறியோம் பராபரமே. தனக்குக்கீழே பணி செய்வோரை மாற்றி புதிய அமைச்சர்களை நியமிக்க முதல்வருக்கு அதிகாரம் உண்டு. ஆனால் அது நடக்குமா என்பது



உங்களுக்கு தெரிந்த அளவுதான் எனக்கும் தெரியும். அமைச்சரவை மாற்றத்திற்கான தேவை இருக்கிறதா என முதல்வர் தான் தீர்மானிக்க வேண்டும். எந்த அமைச்சரும் தங்களைப் பொறுப்பு மாற்றப்படுமா என பதற்றத்தில் இல்லை. நிதி அமைச்சர் பொறுப்பு கொடுத்தால் வேண்டாம் என்ற சொல்லப் போகிறேன். நான் துணை முதலமைச்சராக வந்தாலும் நல்லதுதான். (இன்று மே-9) நேற்று தலைமைச் செயலகம் சென்று வந்த பிறகு முதல்வரை சந்திக்க தொடர்பு கொண்டேன். ஆனால் முதல்வருக்கு



கால்வலி என்பதால் ஓய்வு எடுப்பதாகக் கூறினார். புதிய அமைச்சர்கள் பதவி ஏற்பு விழா நடந்தால் கலந்துகொள்வேன். நான் 2 நாட்களாக சென்னையில் இல்லை. ஒருநாள் சென்னையில் இல்லாவிட்டாலும் பாதி உலகம் தெரியாமல் போய் விடுகிறது. முதல்வருடன் நான் வெளிநாடு செல்லவில்லை." என்று கூறினார்.  
ஆதிதிராவிடர், பழங்குடியினர் நலத்துறை அமைச்சர் கயல்விழி செல்வராஜ் மாற்றப்பட்டு, அவருக்கு பதில் சங்கரன் கோவில் எம்.எல்.ஏ ராஜா அல்லது மானா மதுரை எம்.எல்.ஏ தமிழரசி

நியமிக்கப்படலாம் என்று கூறப்படுகிறது. தமிழரசி ஏற்கெனவே இத்துறையின் அமைச்சராக இருந்தவர் என்பதால் அவருக்கு வாய்ப்பு அதிகம் என தெரிகிறது.  
இதுதவிர, பால்வளத் துறை அமைச்சர் நரசும் இறந்தபட்டியலில் உள்ளார். பால் கொள்முதல், பால் விநியோகம் தொடர்பான சர்ச்சைகள் தொடரும் நிலையில், நரசர் அதை சரியாக கையாளவில்லை என்ற வருத்தம் முதல்வருக்கு உள்ளதால், அவரை மாற்றிவிட்டு மூத்த அமைச்சர் ஒருவருக்கு இத்துறை வழங்கப்படலாம் என கூறப்படுகிறது. இதுதவிர, டெல்டா மாவட்டத்துக்கு பிரதிநிதித்துவம் அளிக்கும் வகையில் கூடுதலாக தஞ்சை, திருவாரூர் மாவட்டங்களில் இருந்து தலா ஒருவர் நியமிக்கப்பட வாய்ப்பு உள்ளதாகவும் தலைமைச் செயலக வட்டாரங்கள் தெரிவிக்கின்றன.

## புதுக்கோட்டையில் திமுக இரண்டாண்டு சாதனை விளக்க மலரினை வெளியிட்டு ரூ.90.76 லட்சம் மதிப்பிலான நலத்திட்ட உதவிகளை அமைச்சர்கள் வழங்கினர்



புதுக்கோட்டை, மே.10-  
புதுக்கோட்டை மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலக கூட்டரங்கில் வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மை துறையின் சார்பில் சமூக பாதுகாப்புத்திட்டத்தின் கீழ் மாதாந்திர உதவித்தொகை ரூ.1000 வழங்குவதற்கான ஆணைகளை வழங்கும் விழா, செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறையின் சார்பில் "தமிழ்நாடு அரசின் ஈடிஎல் ஆட்சி சராசர்டே சாட்சி" என்ற தலைப்பில் சராசர்டே சாதனை விளக்க மலரினை வெளியிட்டு விழா நடைபெற்றது. இவ்விழாவில் சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ். ரகுபதி மற்றும் சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் சி.வ. வீ.மெய்யநாதன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு பயனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகளை அளிக்க (09.05.2023) வழங்கினர்.  
இவ்விழா மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் கவிதாரா முத்தையால் நடைபெற்றது. மேலும் இவ்விழாவில் வேளாண்மைத்துறை 10 பயனாளிகளுக்கு ரூ.5.44 லட்சம் மதிப்பிலும், வேளாண்

பொறியியல் துறையின் சார்பில் 5 பயனாளிகளுக்கு ரூ.11.05 லட்சம் மதிப்பிலும், மாற்றுத்திறனாளி நலத்துறை 5 பயனாளிகளுக்கு ரூ.5.27 லட்சம் மதிப்பிலும், சமூக பாதுகாப்புத்திட்டத்தின் கீழ் 500 பயனாளிகளுக்கு ரூ.69 லட்சம் மதிப்பிலான மாதாந்திர நிதியுதவி ஆக மொத்தம் 520 பயனாளிகளுக்கு ரூ.90.76 லட்சம் மதிப்பிலான நலத்திட்ட உதவிகளை அமைச்சர் பெருமக்கள் வழங்கினர்.  
இவ்விழாவில் பயனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கிய சட்டத்துறை அமைச்சர் தெரிவித்ததாவது, புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் சிறப்பான திட்டங்களை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தலைமையில் மாவட்ட நிர்வாகம் சிறப்பாக பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறையின் சார்பில் இதுபோன்ற ஏராளமான சாதனைகளை விளக்கி வெளியிட்டுள்ளவதற்கு

எனவே பொதுமக்களின் நலனுக்காக தமிழக அரசு செயல்படுத்திவரும் இத்தகைய மக்கள் நலத்திட்டங்களை அனைவரும் உரிய முறையில் பயன்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும் என தெரிவித்தார்.  
இந்நிகழ்ச்சிகளில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் மா.செல்வி, புதுக்கோட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் வை.முத்துராஜா, முன்னாள் அரசு வழக்கறிஞர் கே.கே. செல்வப்பாண்டியன், செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர் ரெ.மதியழகன், மாவட்ட வழங்கல் அலுவலர் ஆர்.கணேசன், வேளாண் இணை இயக்குநர் பெரியசாமி, புதுக்கோட்டை நகர்மன்ற தலைவர் திலகவதி செந்தில், புதுக்கோட்டை வருவாய் கோட்டாட்சியர் முருகேசன், நகர்மன்றத் துணைத் தலைவர் லியாகத் அலி, மாற்றுத்திறனாளிகள் நல அலுவலர் எஸ். உலகநாதன், உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

ALL PRAISE, HONOUR AND GLORY TO OUR LORD JESUS CHRIST.

# மௌண்ட் சீயோன் மெட்ரிக், மேல்நிலைப்பள்ளி

மௌண்ட் சீயோன் நகர், புதுக்கோட்டை. Ph:73737 13137, 73737 81817 e-mail:mzhss@mountzionschools.com

**+2 பொதுத்தேர்வில் மாவட்ட அளவில் அதிக மாணவர்கள் 100/100 மதிப்பெண்கள் பெற்று சாதனை!!**  
**12 ஆம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வு**

முதலிடம்	இரண்டாமிடம்	மூன்றாமிடம்
<b>SABRAN S</b> 586/600 Biology Group	<b>POOJA G</b> 584/600 Biology Group	<b>LAKSHMI PRIYA S</b> 581/600 Commerce Group

**31 மாணவர்கள் 100/100 மதிப்பெண்கள் பெற்றுள்ளனர்.**  
**62 மாணவர்கள் 99/100 மதிப்பெண்கள் பெற்றுள்ளனர்.**

550 மதிப்பெண்களுக்கு மேல் - 35 பேர்  
500 மதிப்பெண்களுக்கு மேல் - 135 பேர்

விடுதி மாணவர்கள் வாரியாறுதி நாட்களில் பள்ளி வாசலத்தில் வீட்டிற்குச் செல்லும் வசதி  
விடுதி மாணவர்கள் 5 நாட்கள் விடுதியிலும் வாரியாறுதி நாட்களில் (2 நாட்கள்) தங்கள் வீட்டிலும் தங்கலாம்

CA | CMA (ICWAI) 11<sup>th</sup> & 12<sup>th</sup> INTEGRATED PROGRAM  
NAGA PROFESSIONAL INSTITUTE  
பாடத்திட்டத்தின் முக்கிய குறிப்புகள்  
★ இந்தியாவிலேயே சிறந்த அனுபவமிக்க ஆசிரியர் குழு  
★ முழுமையான பாடக்குறிப்புகள்  
★ ஆன்லைன் மாதிரி தேர்வுகள், அகில இந்திய மாதிரி தேர்வு

With Best Compliments from  
CBSE AFFILIATION No. 1930539  
**மௌண்ட் சீயோன்**  
இண்டர்நேஷனல் பள்ளி-CBSE (சீனியர் செகண்டரி-KG to 12<sup>th</sup> Std.)  
லொனா விளக்கு, புதுக்கோட்டை.  
Mobile:73737 51513,73737 51514 e-mail : cbse@mountzionschools.com

இன்று

10-5-2023

**சோபிக்குடி 27** **MAY - WED** **ஷன்வால் 19** **இராசிபலன்**

<b>செவ்வாய்</b> 24.09 (மன. 03.34) பூராடம் 29.49 (மன. 05.50) தீர்ப்பு 48.30	<b>புதன்</b> 12.00	<b>வியாழன்</b> 12.00	<b>சனி</b> 07.30	<b>ராகி</b> 09.00
<b>அஞ்சல்</b> 4.30-5.30 6.30-7.30	<b>அஞ்சல்</b> 4.30-5.30 6.30-7.30	<b>அஞ்சல்</b> 4.30-5.30 6.30-7.30	<b>அஞ்சல்</b> 4.30-5.30 6.30-7.30	<b>அஞ்சல்</b> 4.30-5.30 6.30-7.30

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்



**ஸ்ரீ பார்வதி ஜாவல்லர்ஸ்**  
தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்  
TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை-1  
Cell : 98433 07916, 04322233544

ஜம்ன் சுத்தமல்லி வி. கைகாட்டியில் திருக அரசின் சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம்

அரியலூர், மே. 10- ஜம்ன் சுத்தமல்லி மற்றும் வி.கைகாட்டி ஆகிய ஊர்களில், திருக அரசின் சாதனை விளக்கப் பொதுக் கூட்டங்கள் நடைபெற்றன.

அரியலூர் மாவட்டம், தாபமுர் மேற்கு ஒன்றிய திருக சார்பில், ஜம்ன் சுத்தமல்லி மாறியம்மன் கோவில் தெருவில் நடைபெற்றது. முதல்வர் மு. க.ஸ்டாலின் தலைமையிலான திருக அரசின் இரண்டு ஆண்டு சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டத்துக்கு, ஊடகியின் ஒன்றிய செயலாளரும், தாபமுர் வட்டார வேளாண்மை திட்ட (ஆ.மா) தலைவரான, வா.செந்திரன் தலைமை வகித்தார்கள், முன்னாள் மாவட்ட பிரதிநிதி மு. அரியமத்து வரவேற்று பேசினார்.

தலைமை திருக பேச்சாளர் கு. மொழிமாறன் சிறப்பு உரையாற்றிய இக்கூட்டத்தில், ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் ஆறுமுகம், ஒன்றிய அமைச்சுத்தலைவர் ராஜேந்திரன், தலைமை திருக பேச்சாளர் இளஞ்செழியன், ஒன்றிய துணைச் செயலாளர்கள் பாண்டியன், தனவேல்,



மாவட்ட பிரதிநிதிகள் சாமிநாதன், ராஜேந்திரன், தேவேந்திரன், மற்றும் திருக மாவட்ட, ஒன்றிய இளைஞரணி, மாணவரணி, மகளிர் அணி, மகளிர் தொண்டரணி நிர்வாகிகள், சந்திரசேகர், ஒன்றிய துணைச் செயலாளர்கள் கருப்பையா, புழனியாண்டி, பொருளாளர் நடராஜன், மாவட்ட பிரதிநிதிகள் முருகேசன், ரங்கராசு, புல்லட்காசிநாதன், தொகுதி ஐடி விவ் நிர்வாகி குப்பசாமி, மாவட்ட வர்த்தக அணி துணை அமைப்பாளர் பரமசிவம், அரசு வழக்குறிஞர் முத்தமிழ் செல்வன், திருக நிர்வாகிகள் திருமுருகன், தில்பன், விஜயகுமார், சாமிநாதன் உள்ளிட்ட பலர் பங்கேற்றார்கள். முடிவில் கிளை திருக செயலாளர் ஜம்ன் சுத்தமல்லி கருணாநிதிக்கு நன்றி கூறினார்.

**கார்த்திக் மெஸ்**  
உயர்தர அசைவ உணவகம்  
Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

திருவெண்ணைநல்லூர் கிழக்கு ஒன்றியம் சார்பில் திராவிட மடல் அரசின் சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம்



கள்ளக்குறிச்சி, மே. 10- கள்ளக்குறிச்சி வடக்கு மாவட்டம், உருத்தூர் பேட்டை சட்டமன்றத்தொகுதிக்கு உட்பட்ட, திருவெண்ணைநல்லூர் கிழக்கு ஒன்றியத்தில் உள்ள திருமுருகன் கிராமத்தில் திராவிட மடல் அரசின் சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம் நடைபெற்றது. இப்பொதுக்கூட்டம் திருவெண்ணைநல்லூர் கிழக்கு ஒன்றிய செயலாளரும், மாவட்ட குழு உறுப்பினருமான சந்திர சேகரன் தலைமையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் தலைமை திருக பேச்சாளர் ஆரணிமாரா சிறப்பு அழைப்பாளராக கலந்து கொண்ட திராவிட மடல் ஆட்சியின் இரண்டு ஆண்டு சாதனைகளை எடுத்துக்கூறி சிறப்புரை ஆற்றினார். இந்நிகழ்வின் போது பொதுக்குழு உறுப்பினர் துரைராஜ், மு.மாவட்ட

புதுக்கோட்டை சுதர்சன் பொறியியல் கல்லூரியில் வளாக நேர்முகத்தேர்வு



புதுக்கோட்டை, மே. 10- புதுக்கோட்டை சுதர்சன் பொறியியல் கல்லூரியில் இறுதியாண்டு அனைத்துத்தறைமாணவ மாணவிகளுக்கான மாணவிகளுக்கான வேலைவாய்ப்பு வளாக நேர்முகத்தேர்வு நடைபெற்றது. இதில் 9 ஓர்.கே. ஸ்ரீனிவாசன் தலைவராக நேர்முகத்தேர்வு நடைபெற்றது. இதில் 9 ஓர்.கே. ஸ்ரீனிவாசன் தலைவராக நேர்முகத்தேர்வு நடைபெற்றது. இதில் 9 ஓர்.கே. ஸ்ரீனிவாசன் தலைவராக நேர்முகத்தேர்வு நடைபெற்றது.

'தி கோரளா ஸ்டோரி' படக்குழுவினர்களுக்கு மிரட்டல் மும்பை போலீஸ் பாதுகாப்பு

மும்பை, மே. 10- 'தி கோரளா ஸ்டோரி' படக்குழுவினர்களுக்கு மிரட்டல் மும்பை போலீஸ் பாதுகாப்பு கொடுத்துள்ளார்கள்.



'தி கோரளா ஸ்டோரி' திரைப்படம் கடந்த 5ம் தேதி வெளியானது. இந்த படம் இந்த மொழியில் உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. கோரளாவில் இந்து பெண்கள் இல்லம் மதத்திற்கு மாற்றப்பட்டு, அவர்கள் ஐஸ்ஐஎஸ் பயங்கரவாத இயக்கத்தில் சேர்க்கப்படுவதாக கூறும் இப்படம் கலவையான விமர்சனத்தைப் பெற்றுள்ளது. இப்படம் கடந்த 4 நாட்களில் சுட.11 கோடி வரையில் வசூல் செய்துள்ளது. இந்த படம் மேற்கு மும்பை போலீஸ் பாதுகாப்பு கொடுத்துள்ளனர்.

தென்காசி மாவட்டம் கடையநல்லூர் ஒன்றியம் சார்பில் திராவிட மடல் அரசின் சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம்



தென்காசி, மே. 10- தென்காசி மாவட்டம் கடையநல்லூர் ஒன்றியம் சார்பில் திராவிட மடல் அரசின் சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம் நடைபெற்றது. ஒன்றிய செயலாளர் சரேஷ் தலைமை வகித்தார், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் செயலாளர், திருக நகர செயலாளர் எஸ்.அப்பாஸ், மாவட்ட பஞ்சாயத்து தலைவர் தமிழ்ச்செல்வி போஸ், நகர்மன்ற தலைவர் மூப்பன் ஹரிபிரதாசன், சுப்பம்மாள், மாவட்ட கவுன்சிலர் பூங்கொடி, துணை சேர்மன் ஐ.வேந்திரன் தினேஷ் முன்னிலைவகித்தார்கள். இதில் தகுதி வாய்ந்த குடும்ப தலைவிகளுக்கு செட்டம்பர் 15ல் அண்ணா பிறந்த நாளன்று ஆயிரம் ரூபாய் வழங்கப்படும், 100 நாள் வேலைத்திட்டத்தை 150 நாள் உயர்த்த நடவடிக்கை எடுக்கப்படும், சம்பளமும் கூடுதலாக வழங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும், வரும் மக்களவைத் தேர்தலில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அடையாளம் காட்டும் தலைவர் தான் பிரதமராக தேவ்வர குமார் என சிறப்புரையாற்றினார். இக்கூட்டத்தில் நிர்வாகிகள் பூரிணை

மத்தியப் பிரதேசம் பேருந்து கவிழ்ந்த விபத்தில் உயிரிழப்பு 22 ஆக அதிகரிப்பு

கர்ப்கோன், மே. 10- மத்தியப் பிரதேசத்தில் ஆற்றுப் பாலத்தின் தடுப்பை உடைத்துக்கொண்டு பேருந்து கீழே விழுந்த விபத்தில் உயிரிழந்தவர்களின் எண்ணிக்கை 22 ஆக அதிகரித்துள்ளது.

மத்திய பிரதேசத்தின் கர்ப்கோன் மாவட்டத்தில் உள்ள தங்கரகோன் கிராம ஆற்றுப் பாலத்தில் சென்ற தனியார் பேருந்து ஒன்று, நேற்று காலை 8.40 மணி அளவில் விபத்துக்குள்ளானது. 50 பாலினிகளும் சென்று கொண்டிருந்த பேருந்து, திடீரென ஆற்றுப் பாலத்தின் தடுப்புச் சுவரை உடைத்துக்கொண்டு கீழே விழுந்தது. சுமார் 50 அடி உயரத்தில் இருந்து பேருந்து கீழே விழுந்ததில், பேருந்தில் பயணம் செய்தவர்களில் 22 பேர் உயிரிழந்தனர். 31 பேர் காயமடைந்துள்ளனர். முன்னதாக, 15 பேர் உயிரிழந்ததாகவும், 25 பேர் காயமடைந்ததாகவும் கர்ப்கோன் மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் தரவீர சிங் தெரிவித்திருந்தார். இந்த விபத்தில் பேருந்தின் ஓட்டுநர் மற்றும் கிளினர் இருவரும்



உயிரிழந்துவிட்டதாக விசாரணையில் தெரிய வந்துள்ளது. காயமடைந்தவர்கள் அனைவரும் கர்ப்கோன் மாவட்ட மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டனர். அங்கு அவர்களுக்கு தொடர்ந்து சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது. அதிகப்பணிகளை ஏற்றிச் சென்றதுதான் விபத்துக்குக் காரணம் என்ற கோணத்திலும் விசாரணை நடத்தப்பட்டு வருவதாக போலீசார் தெரிவித்துள்ளனர். இந்த விபத்தில் உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பங்களுக்கு தலா ரூ.4 லட்சம் வழங்கப்படும் என மத்திய பிரதேச அரசு அறிவித்துள்ளது. காயம் அடைந்தவர்களுக்கு ரூ.50,000 மற்றும் லேசான காயம் அடைந்தவர்களுக்கு

செங்கல் தொழிற்சாலையில் வேலை பார்க்கும் கூலி தொழிலாளி மாப்பு வலியால் அவதிப்பட்டு ஆஸ்பத்திரிக்கு சென்றவர் மரணம்

திருவள்ளூர், மே. 10- திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், திருக்கண்ணல் ஊராட்சியில் உள்ள மேட்டுப்பாளையம் கிராமத்தில் தனியாருக்கு சொந்தமான ராசி செங்கல் தொழிற்சாலை ஒன்று இயங்கி வருகிறது. இங்கு திருவண்ணாமலை மாவட்டம், போளூர் தாலூகா, சேத்துப்பட்டு கிராமத்தைச் சேர்ந்த வெங்கடேசன் (வயது 42) என்பவர் குடும்பத்துடன் தங்கி இருந்து பணியாற்றி வந்தார். சாப்பிட்டு விட்டு அனைவரும் உறங்கினார். நேற்று விடியற்காலை எழுந்த வெங்கடேசன் தனக்கு மாப்பு வலிக்கிறது என கூறி அலறி துடித்தார். அருகில் இருந்தவர்கள் அவரை மீட்டு உடனடியாக திருவள்ளூர் அரசு ஆஸ்பத்திரிக்கு கொண்டு சென்று அனுமதித்தனர். அங்கு அவரை பரிசோதித்த டாக்டர்கள் அவர் இறந்து விட்டதாக கூறினர். இந்த சம்பவம் குறித்து நேற்று மதியம் அவரது மனைவி பேச்சியம்மாள் பிரயாசனம் காவல் நிலையத்தில் புகார் செய்தார். எனவே போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து இறந்த சம்பவம் குறித்து பல்வேறு கோணங்களில் விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.



ஸ்ரீ கைகாசநாதர் சுவாமி ஸ்ரீ நிதித் தலைவரான பெருமான் வகையறா தேவஸ்தானத்தில் காலை 10.00 மணிளவில் உண்டியல் எண்ணும் பணி நடைபெற்றது. இப்பணியில் கோவில் நிர்வாக அதிகாரி கே.அருணகிரிநாதன், அறங்காவல் வாரியம் தலைவர் ஆர்.வெற்றிச்செல்வன், துணைத் தலைவர் சி.புகழேந்தி, செயலாளர் ஜி.பாஸ்கரன், பொருளாளர் வி.சண்முகசுந்தரம் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். மாலை 4.00 மணி அளவில் உண்டியல் எண்ணும் பணி நிறைவற்றது. வசூல் தொகை ரூபாய் 8,35,770/ இருந்தது. இந்த பணம் வங்கிக் கணக்கில் செலுத்தப்பட்டது.







டெல்டா மாவட்டத்திற்கு பிரதிநிதித்துவம்  
விரைவில் அமைச்சரவை விரிவாக்கம்

தமிழகத்தில் பிஎஃப்ஐ நர்வாகிகள்  
5 பேர் கைது என்.ஐ.ஏ நடவடிக்கை



ஆற்றுக்குள் கவிழ்ந்த பேருந்து  
22 பேர் உயிரிழப்பு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

10.05.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை  
**வாரலாறு**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**யுக்தேசுவர் கிரி , இந்திய குரு**

(பி.1855)  
(இ.1936)



**நயந்தரா சாகல் , இந்திய எழுத்தாளர்**

(பி.1927)



**கார்த்திகேசு சிவத்தம்பி , ஈழத்துத் தமிழறிஞர், எழுத்தாளர், பேராசிரியர்**

(பி.1932)  
(இ.2011)



**நெல்லை சு. முத்து , தமிழக அறிவியலாளர்**

(பி.1951)



**ஆ. ராசா , தென்னிந்திய அரசியல்வாதி**

(பி.1963)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**கோபிகிருஷ்ணன் , தமிழக எழுத்தாளர்**

(பி.1945)  
(இ.2003)



**தோப்பில் முகமது மீரான் , தமிழக எழுத்தாளர்**

(பி.1944)  
(இ.2019)

